

发扬“铁军精神” 助力灾后重建

哈市国资系统驰援防汛,展现国企担当

受灾村民心里热乎,感受到温暖”。

8月初的强降雨曾使延寿县寿山乡三星村下属2个自然屯遭遇大水漫灌险情。哈工投集团驻寿山乡三星村工作队提前做好强降雨防范宣传及踏查工作,与村“两委”密切配合制定防汛应急预案,做好防汛准备。面对三星村娄富屯堤坝水位溢出的险情,驻村工作队带领抢险救援队扛沙袋抢修河堤,运输沙石铺设涵管、抢修道路。驻村工作队还协助村委会对危险区域村民进行转移。洪水退去后,工作队组织人员清除淤泥、畅通道路、抢修院墙,全力守护村民的财产安全。驻村工作队近日又开展入户走访,及时排查汛情造成的损失,让广大村民对灾后重建充满信心。

闻“汛”而动,冲锋在前。近日,市国资委抽调委内精干力量成立工作组,赴尚志市红专村开展防汛救灾工作。工作组充分发挥党员先锋模范作用,助力灾后村屯的垃圾清理、房屋清洁消杀、庭院排水等,红专村生产生活稳定。

哈城发投集团130余名突击队员12日清晨冒雨进驻双城区单城镇兴村赵泡屯,展开灾后道路清淤修复、食品药品捐赠发放、饮用水运送等工作,共出动作业车辆30余台次,拉运石料300余立方米,修复道路1000余延长米,运送垃圾60余车,清理受灾居民房屋14户。突击队发放食品包300份,同时还协调市政水罐车运送饮用水20吨。现场水泵15台不停歇运转,帮助村民全面清洁家园,恢复整洁村容,重拾生活信心。突击队把帮助村民恢复家园“当自己家活儿一样干好,让



突击队员抢修道路。图片由市国资委提供

次,转运五常市长山乡、背荫河乡、安家乡等地受灾被困群众5700余人,10台重型自卸车拉运石料280吨。

“险情不除,我们不退”,哈投集团华能公司日前从抢险大队、各运营服务部紧急抽调18名党员干部组成党员防汛突击队,驰援防汛。突击队员在道外区水源路江心岛堤装沙袋、搬运沙袋、筑堤坝,与兄弟

哈交通集团在防汛救灾中,全力配合相关部门转移被困群众,累计出车149台

单位合力建成了长270米、宽1.5米、高70厘米的沿江堤坝,为此次防汛安全筑牢防线。哈投集团太平房产公司先后派出抢险队赶赴道外区长江路一处基地及道外江心岛防汛抢险。

最大限度减少灾害带来的损失、切实向群众伸出援手……“国资铁军”正全力以赴助力相关地区做好灾后重建各项工作。

哈

城

发

投

集

团

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

名

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者

130

突

击

队

12

清

淤

修

复

工

作

者</